



## 四月特卖:200 元淘到迪奥项链

文 / 本报记者 钟兰

这个春天,好几场特卖会都让女人们津津乐道。从最早的 2 月底银泰一楼女鞋特卖,到这两天百大北楼的蔓哈顿男装特卖,女人们互相传着信儿,赶着趟地淘宝。大家都说,这阵子商场的活动真多,和以往已经麻木了的逢周末就“满就送”的活动不一样,这几次的特卖会特别实在,不光货品新,折扣力度也大。不少女人只花一两百元,就淘到了 DIOR 的项链或者 1991 的高跟鞋,高兴得合不拢嘴。

这阵子的特卖会为啥有这么大的花头?原来,杭城商场趁着淡季都在猛修内功,特别是银泰百货武林店,9 年来第一次大规模装修,不少品牌都要“旧貌换新颜”了,积压的货品自然要适当地放放血了。接下来,商场的动作更大,据说百大的格局要调整,银泰百货西湖店 4 月底就要亮相。如果你还想不好周末的娱乐方式,那就跟着我们一起去血拼吧!没准,立马就能发现你的心头好!

### 》特卖会记忆

回忆一下,开春以来,有几场特卖会让你心动?

#### 欧时力女装特卖

#### 45 元淘到好品质的吊带衫

的确,今年开春的几场特卖会让人印象特别深刻,特别是前阵子银泰二楼的欧时力特卖,因为款式多、式样新,价格便宜,惹得女人们纷纷出动前去淘宝。

特卖会就设在银泰二楼的柜台内,两只花车以及整个店面都堆满了衣服,其中以夏天的 T 恤、吊带衫、短裤居多。从第一天特卖开始,店里面就挤满了人,走都走不动。这种状况一直持续了一个多星期。

最吸引大家的自然是价格,这一回欧时力的春装特卖,在价格方面很有优势,原价 299 元的 T 恤,现在 99 元就能入手;原价 499 元的麻布短裤,现在只要 120 元;当然,吊带衫也是超级便宜的价格,只要 45 元一条。

对于不少淘宝的 MM 来说,这样的折扣力度实在诱惑,不买上几条实在是太对不起自己了。不过,对刚刚才选购正价春装的 MM 来说,这实在是太让人懊恼了。因为太喜欢这个牌子今年春装的风格,和我一起淘宝的小 C 说前阵子就刚刚花了大价钱买了 3 件 T 恤一条裙子,如今看到这些衣服全部大折扣出售,她说,真是太不划算了,早知道再摒几天。

话虽这么说,小 C 还是一头就扎进拥挤人堆里,一会就没了踪影。半个多小时后,等她钻出来,手里头已经攥了两条吊带 T 恤以及一条格纹裤。她兴奋地说,好久没买得这么过瘾了,吊带衫料子很舒服,同住的女孩去年夏天买过一条,怎么洗都不变形,太爽了。这回这么便宜,干脆就买下两条。格纹裤也是今年大热的款式,细腿收腰的,配上衬衣穿,一定很有味道。后来买单的时候更是惊讶,三件衣服居然一

共才 200 多元,还不到原先买一件 T 恤的价格,难怪小 C 大叫划算。

银泰女装部经理章燕也忍不住冲进人海里给自己淘了几件 T 恤。她说,每年的春季,欧时力都会有大型特卖,但是以往都是放在 7 楼的特卖场,和别的品牌一起进行,今年因为商场装修,所以就放在专柜里,没想到吸引了这么多人过来,可能也是因为款式比较新的缘故吧,很对大家的胃口。

#### 银泰女鞋特卖

#### 可以立减 10 元的短信抢着要

杭州女人们对于特卖会的信息向来是比较灵通的,只要牌子好价格正,不管特卖会藏在哪个角落,人们都能把它挖出来。前阵子最轰动的特卖会,莫过于银泰一楼的女鞋特卖,参与的品牌特别多,像百丽、思加图、1991、AEE 等品牌都有很大的折扣。而且,这一次的鞋比较新,有很多还是当季的新款鞋,眼尖的女人们很快就下手了,鞋也卖得非常火爆,基本上 35-37 码的鞋子都卖得断了货。

由于商场事先给部分 VIP 客户们发了短信预告,并且,短信里还有“立减 10 元”的诱惑。有人刚把这条短信的内容发到网上,就引来了数百条跟帖,都是冲着 10 元钱的优惠来的,有些没有收到短信的 MM 甚至“跪求转发短信内容”。

只要有耐心,特卖会现场还是能淘到心爱之物的,有人就花了 100 元淘到 1991 的羊皮平底鞋,199 元淘到了 AEE 的大红漆皮高跟鞋。如果你的脚偏小或者偏大,去这样的特卖会最划算了,因为 34 码以下(包含 34 码)以及 38 码以上的鞋子都有货,价格又这么划算,当然是拣到宝了。

#### GDA 国大百货名品特卖

#### 200 多元买到 DIOR 项链

不过,逛特卖会还是挺考验女人们的功夫的,同样是前阵子的国大名品特卖,有人就淘到了相当划算的大牌眼镜以及 T 恤,而有人进去晃了两分钟就退出了战场。

这场特卖会的地点非常隐蔽,设在国大四楼绕进去的房间里,参加的品牌挺多的,ESCADA SPORT、鲨鱼、贝纳通、SISLEY、MAXSTUDIO、Shine、odbo 等等都低至 1 折,房间门口还有名品太阳镜以及首饰的特卖。

小青是下了班和小姐妹一起去的,她买 2 件贝纳通,才花了 200 多元,一条 DIOR 的金色项链,特价只要 259 元。

不过,也有很多人空手而归,觉得衣服的款式都偏老气,看得上眼的款不一定就 1 折,有时候是 6 折或者 8 折,让人没有很强烈的购物欲望。

#### 其他吸引大家眼球的特卖会:

宝姿特卖会、银泰雷迪森特卖会,不过从参与度以及口碑来说,没有前几场那样火爆。

#### 》商场调整新看点

#### 银泰百货武林店

长达一个多月的装修,很多人已经习惯了在施工环境下购物,目前,银泰 7 楼已经装修完毕,6 楼正式开始装修,6 楼的运动馆搬到了 7 楼,不少品牌的专柜经过装修,比以前漂亮多了,比如匡威。

9 楼是目前变化比较大的一个楼层,原先设在 7 楼的美食城移到了这里,多了韩村韩国料理店以及必胜批萨站。比以前要干净大气很多。

1 楼是银泰武林店要着重打造的精品楼层,目前,卡地亚、BOSS、Diesel、AJ/ARMANI 已经开幕了,大家可以过去看看。卡地亚专柜以表为主,AJ/ARMANI 的新款衬衣以及板鞋值得一试。

#### 银泰百货西湖店

不少人期盼的西湖店预计 4 月底就要亮相了,位于杭州延安南路、吴山脚下的银泰百货西湖店看起来比武林店要大一些,建筑面积有 10 万平方米,是武林店的两倍。据了解,开业之后的西湖店会像 SHOPPINGMALL 一样,成为一站式购物中心的大百货店。

店内除了有电影院、超市以外,还将有游泳馆、网球馆、羽毛球馆。地下有 2 万平方米的大型停车场,同时还有美容美发店、SPA 店,以及包括星巴克在内的餐饮店、KTV 和茶馆等。

同时,在品牌方面也会有变化,其中有差异性的商品品牌将达到 30% 左右,例如会有一个 2000 平方米的“泰迪熊”博物馆,一个 1.8 万平方米的牛仔、运动体验区,另外还会几个单体面积达到一两千平方米的品牌专卖店。